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Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. 
 
 
Vážená paní, 
 
na KPÚ pro Královéhradecký kraj, byla doručena Vaše žádost o poskytnutí informace dle 

zákona č. 106/1999 Sb. v p.z. níže citovaná. 

 

 

„V návaznosti na informaci poskytnutou dne 27.1.2025, zn. SPU 030604/2025/Miš 

žádám o poskytnutí této informace:“ 

 

1.    datum osobního jednání Ing. Kády popř. dalších pracovníků Státního 

pozemkového úřadu, při kterém bylo předáno rozhodnutí pod č.j.  5688/330/Rt 

ze dne 5.11.2002, které vydal Městský úřad Dobruška - odbor výstavby, 

týkající se zařazení pozemních komunikací v obci Dobruška a v k. ú. 

Spáleniště do kategorie místních komunikací včetně jmen jednotlivých osob 

přítomných při tomto osobním jednání jak ze strany Státního pozemkového 

úřadu tak Městského úřadu Dobruška či Města Dobrušky 

 

V řízení o Komplexní pozemkové úpravě k.ú. Spáleniště nejsou evidovány datumy osobních 

jednání a ani jména přítomných osob. 

 

2.    seznam veškerých osobních jednání Ing. Kády popř. dalších pracovníků  

Státního pozemkového úřadu v rámci komplexní pozemkové úpravy v katastrálním 

území Spáleniště (tedy data všech osobních jednání) na Městském úřadě v  

Dobrušce včetně jmen jednotlivých osob přítomných při těchto osobních 

jednáních jak ze strany Státního pozemkového úřadu tak Městského úřadu 

Dobruška či Města Dobrušky 

 

V řízení o Komplexní pozemkové úpravě k.ú. Spáleniště nejsou evidovány seznamy 

osobních jednání a ani jména přítomných osob. 
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3.    veškeré úřední listiny z těchto osobních jednání tj. úřední záznamy, 

protokoly apod. 

 
Jelikož jste účastníkem řízení o komplexní pozemkové úpravě v k.ú. Spáleniště, jste 
oprávněna nahlížet do spisu řízení a tudíž Vám doporučujeme domluvit si schůzku na 
Pobočce Rychnov nad Kněžnou, která uvedené řízení vede a Vámi požadované listiny Vám 
budou předloženy. 
 
 
 
 
S pozdravem 
 
 
 
 
Ing. Petr Lázňovský 

ředitel 

Krajský pozemkový úřad pro Královéhradecký kraj 


